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                                                     I Z V J E Š Ć E

stečajnog upravitelja o radnjama poduzetim u stečajnom postupku nad  tvrtkom KERA-TEHNIKA d.o.o. u stečaju, M. Tita 107 D,  Šenkovec

Temeljem rješenja Trgovačkog suda u Varaždinu o otvaranju stečajnog postupka nad tvrtkom KERA-TEHNIKA d.o.o. iz Šenkovca M. Tita 107 D od 03. studenog  2017. godine stečajni upravitelj Antun Mišanović  podnosi gore navedeno izvješće.



 	OPĆI PODACI O STEČAJNOM DUŽNIKU I RAZLOG ZA POKRETANJE STEČAJNOG
                                                             POSTUPKA
Stečajni dužnik Kera-tehnika d.o.o.,  društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i poslovne usluge, registriran je kod Trgovačkog suda u Varaždinu pod MBS: 070102236, OIB: 59953527967 sa sjedištem u  Šenkovcu M. Tita 107 D, 
Predmet poslovanja tvrtke bio je trgovina i usluge, u poslovima vezanim na keramiku, postavljanje, trgovanje i svi ostali poslovi vezani za keramičke proizvode a osnivač društva bio je Marko Lesjak iz  Zagreba, Gajnice 35, OIB: 68968991943, koji je ujedno bio i direktor , a društvo je osnovano 2012. godine  radilo je i izvršavalo sve svoje obveze do 2016. godine kada su započele poteškoće u izvršavanju financijskih obaveza.
Zahtjev za otvaranje stečajnog postupka nad tvrtkom KERA-TEHNIKA d.o.o. podnijela je  Financijska agencija, budući je u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanja, 28 travnja 2017. evidentirano neizvršenih osnova za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana u ukupnom iznosu od 21.623,44 kn.
Iz financijskih izvješća je vidljivo kako stečajni dužnik nema dugotrajne imovine ,već ima samo potraživanja od kupaca svojih usluga u inozemstvu i to u veličini od 201.127,53 kn od tvrtke Ylka Fleisen CmbH iz Munchena, Balanstrasse 73
Prema izjavi vlasnika stečajnog dužnika financijski problemi za tvrtku stečajnog dužnika nastali su kao posljedica ne mogućnosti naplate svojih usluga kako na domaćem tako i na stranim tržištima, a između ostalim dužnicima stečajnom dužniku je i varaždinski Tehnobeton kojemu još nije završen proces pred stečajne nagodbe i ne zna se ishod takvog potraživanja, kao i nekoliko tvrtki iz okruženja iz Bosne i Hercegovine, Srbije i Slovenije.
Tvrtka stečajnog dužnika danas  posjeduje pokretnine u obliku jedne rezačice za keramiku i alata za izradu keramičkih proizvoda postavljanja pločica čija stvarna tržišna vrijednost ne može pokriti troškove stečajnog postupka i računovodstveno je na nuli .
Tvrtka posjeduje i moguća potraživanja u visini od 60% pozajmice date društvu PACEM d.o.o. koje društvo završava pred stečajnu nagodbu i time bi se u naredne dvije godine moglo ostvariti prihod od 135.118,79 kn, kao i potraživanje od tvrtke iz Munchena, a za koje potraživanje se mora angažirati odvjetnik iz Njemačke.

                      RADNJE PODUZETE U STEČAJNOM POSTUPKU ZA RAZDOBLJE od 03.11.2017
                                                                         do 05.01.2018.


Od dana otvaranja stečajnog postupka nad tvrtkom KERA-TEHNIKA d.o.o. iz Šenkovca, M. Tita 107 D.  03. studenog 2017. godine poduzeo sam slijedeće radnje:

1. Utvrdio sam način poslovanja stečajnog dužnika na lokaciji M. Tita 107 D  u Šenkovcu
2. Izvršio sam uvid robe koju posjeduje stečajni dužnik
3. Vršio sam  uvid u računovodstveno-financijsko poslovanje stečajnog dužnika.
4. Vršio sam  analizu poslovanja stečajnog dužnika sa ocjenom razloga za otvaranje stečajnog postupka.
5. Izrađene su tablice prispjelih tražbina.
6. Izrađen je štambilj sa oznakom stečaja 
7. Otvoren žiro račun kod podravske banke




                           POČETNA BILANCA KERA-TEHNIKA. d.o.o. u stečaju

U skladu s čl.89 točka 4 Stečajnog zakona  potrebno je iskazati početno stanje imovine  stečajnog dužnika na dan otvaranja stečajnog postupka, a koje se sastoji od  alata  i rezalice za keramičke pločice, čija se vrijednost na tržištu za sada ne može odrediti i vjerojatno ne bi mogla pokriti troškove stečajnog postupka, a računovodstveno je otpisana .
Potraživanja od pred stečajne nagodbe sa tvrtkom PACEM d.o.o. iz Ludbrega kao i od dužnika tvrtke Ylka Fleisen CmbH iz Munchena, Balanstrasse 73 mogu zajedno činiti imovinu u visini od 336.246,32 kune u koliko se mogu financirati postupci suda u Njemačkoj.
U svrhu mogućeg ostvarenja tražbine u Njemačkoj , sam za sada besplatno angažirao odvjetnicu Ivu Filipan da istraži mogućnosti naplate tražbine u Njemačkoj, kao i da procijeni moguće troškove takve parnice koju bi trebali financirati ili vjerovnici ili iz Fonda za financiranje stečajnih postupaka u kojima nema stečajne mase.

                                        PRIJAVA TRAŽBINA

Ukupno je prijavljeno  353.796,03 kuna od čega je priznato 353.796,03 kune  od čega je prijavljeno u I višem isplatnom redu 116.576,91 kune, a priznato je 116.576,91 kune, dok je u drugom višem isplatnom redu prijavljeno 237.219,12 kuna i priznato je 237.219,12 kuna. . 




                               FINANCIRANJE STEČAJNOG POSTUPKA

Za poslove vođenja financijsko računovodstvenih poslova kao i troškova izrade štambilja i ostalih kancelarijskih poslova, odvjetničkih usluga  potrebno je imati oko 10.000,00 kuna za prvih 6 mjeseci vođenja postupka, a koja sredstva se mogu dobiti ili uplatom od vjerovnika   ili iz Fonda za namirenje troškova stečaja kada nema izvjesne stečajne mase.
Za financiranje stečajnog postupka moglo bi se očekivati sredstva iz pred stečajne nagodbe sa tvrtkom Pacem do.o. iz Ludbrega, ali tek kada takva nagodba počinje djelovat, a za što će biti potrebno oko  pola godine prema informaciji direktora stečajnog dužnika. Što se tiče zapljenjene robe od strane Porezne uprave, automobil je prodan na javnoj dražbi 2016. G
godine, dok stroj za rezanje kamena ima nedovoljnu cijenu za financiranje ovog postupka i predmet je razlučnog prava koje ima Ministarstvo financija nad tim strojem





                                                            ZAKLJUČAK I PRIJEDLOZI

Predlažem da sud odluči o visini  i izvoru predujma    za vođenje stečajnog postupka kako bi se mogle plaćati sve zakonske obveze vođenja stečajnog postupka koje nisu regulirane stečajnim zakonom, a koje se po drugim zakonima također moraju izvršavati, kao što je vođenje knjigovodstva prema zakonu o knjigovodstvu i plaćanje u zakonskom prema zakonu o plaćanju financijskih obaveza prema rokovima za takve usluge. Također se u ovom stečajnom postupku može voditi parnica na sudu u Munchenu, a za što će trebati angažirati odvjetnika u Njemačkoj, te bi i za takve troškove trebalo osigurati financijska sredstva, a koja sa sada ne mogu biti ostvarena iz prodaje imovine stečajnog dužnika , jer imovina stečajnog dužnika prema knjigovodstvenim karticama nema vrijednosti,a dio imovine je predmet  razlučnog prava , pa se takvo dobivena sredstva ne mogu koristiti za druge namijene.
U slučaju  da se želi financirati ovaj stečajni postupak iz bilo kojih izvora potrebno će biti uplatiti oko 10.000,00 kuna na račun stečajnog dužnika otvoren kod Podravske banke broj IBAN: HR6723860021119019873., dok je druga mogućnost odgoditi provođenje stečaja do vremena možebitne uplate iz pred stečajne nagodbe tvrtke“PACEM d.o.o. iz Ludbrega, a što se može dogoditi u vremenu kada će biti pred stečajna nagodba postignuta i kada će njezini mehanizmi početi djelovati.




                                                                                            STEČAJNI  UPRAVITELJ     

                                                                                           Antun Mišanović dipl.ing.          
